Zpráva o činnosti za rok 2007

V tomto roce slavil tenisový oddíl 50. výročí od založení a lze říci, že ze sportovního hlediska to byla jedna z nejúspěšnějších sezón v historii klubu.

V soutěžích družstev nás reprezentovalo 6 týmů.

Mladší žáci suverénně zdolávali své soupeře a pouze zakolísání v úvodním zápase v Trutnově je připravilo o postup do nejvyšší soutěže. I tak je konečné 2. místo v oblastní soutěži 1. třídy největším úspěchem mládežnického družstva, které tvořili Hájek V., Handl T., Kadlec J. Moravec T., Dirlamová B., Šremrová V. a Tomaščinová A..
Družstvo starších žáků hrálo letos oslabené o M. Noskovou, hostující v Č. Třebové, a jejich cílem byla záchrana v oblastní soutěži 1. třídy. Toto se podařilo díky vítězství nad Havl. Brodem v posledním kole a i pro příští rok je druhá nejvyšší soutěž zajištěna.

„B“ družstvo žáků se zúčastnilo okresní soutěže a v konkurenci šesti týmů obsadilo konečné 2. místo.

Také pro hráče dorostu, kteří postoupili do oblastní soutěže 1. třídy, bylo cílem udržení této soutěže. Toto přání se podařilo vyplnit také až v posledním kole vítězstvím nad Novým Bydžovem a konečné 7. místo bylo asi maximem, kterého se nechalo dosáhnout.
Smíšené družstvo dospělých bojovalo se střídavými úspěchy a s bilancí 3 vítězství, 4 porážky

skončilo na 5. místě meziokresního přeboru.

Úspěchem skončila okresní liga neregistrovaných, kde naši hráči postoupili do nejvyšší soutěže.
V květnu jsme uspořádali okresní přebory jednotlivců v mládežnických kategoriích a všechny skončily úspěchy našich hráčů.

Ve dvouhře st. žáků zvítězil Tomáš Moravec před Janem Kadlecem, 3. místo obsadil Tomáš Handl. Ve čtyřhře zvítězila dvojice Kadlec, Handl.
Přebornicí okresu mezi žákyněmi se stala Nikola Klapalová, která ve finále zvítězila nad Míšou Lepkovou. 3. místo získala Vendula Šremrová. Čtyřhru vyhrály Klapalová s Lepkovou před dvojicí Šremrová, Tomaščinová. 

Mezi dorostenkami zvítězila Míša Noskové, 2. místo obsadila Adéla Lišková a 3. skončila Míša Lepková. Vítězkami ve čtyřhře se staly Nosková a Lišková, 2. místo vybojovaly Klapalová a Lepková.
V letošním roce jsme měli své zástupce na oblastních přeborech v několika kategoriích.

Ml. žáci Hájek, Handl, Kadlec a Moravec se zúčastnili halových přeborů a M. Nosková halových i letních v kategorii starších žákyň, kde na obou vybojovala 3. místo ve čtyřhře, dále se zúčastnila letních přeborů dorostenek.

Letních turnajů se zúčastnila většina našich mladých hráčů se střídavými úspěchy. M. Nosková na nich získala 2x 2. místo a 8x 3. místo, V. Hájek, T. Handl a J. Kadlec obsadili 1x 2. a 2x 3. místo, T. Moravec 1x 2. místo, V. Pavel a A. Tomaščinová 1x 3. místo.
Tréninková činnost probíhala po celý rok, v zimních měsících 2x týdně v hale v Kostelci nad Orlicí a v tělocvičně ve Skuhravě nad Bělou. Od jarních měsíců trénovaly hráči 2-3x týdně, vedle toho probíhala tenisová škola a nejmenší děti jsme učili hrát minitenis a babytenis. Začátkem července se uskutečnilo již tradiční letní soustředění, za účasti 10 dětí,  spojené s brigádou v areálu.
TK Kvasiny byl v roce 2007 pořadatelem 3 okresních přeborů, 2 celostátních turnajů staršího žactva, náborového turnaje pro děti a také odborářského turnaje pro zaměstnance Auto Škoda.

Na konci sezóny proběhl také oddílový turnaj pro děti v babytenisu, kterého se zúčastnilo 7 začínajících malých tenistů. Z vítězství se radovala Denisa Dunajčáková před Jakubem Ponkou a Matoušem Prokopem.
V průběhu roku jsme navštívili 2 zápasy DC, s USA v Ostravě a se Švýcarskem v Praze a v průběhu soustředění také mistrovství ČR dospělých v Ústí nad Orlicí. Pro členy oddílu a rodiče dětí jsme uspořádali turnaj v kuželkách a další setkání proběhla při zahájení a zakončení sezóny a při oslavách 50. výročí založení tenisového oddílu, kterého se zúčastnilo cca 60 současných i bývalých členů.
Bohatá byla v letošním roce také pracovní činnost. Po nezbytných jarních pracech na zprovoznění kurtů se v dalších měsících podařilo upravit venkovní prostor pod přístřeškem, rozšířit kuchyňku a umístit do ní kuchyňskou linku, vybudovat přístřešek pro dříví, natřít plotové sloupky a zahájit opravu plotu mezi 1. a 2. kurtem.
V současné době má oddíl více než 70 členů, z toho je 33 registrovaných.

Od podzimu jsou v provozu webové stránky na adrese www.teniskvasiny.cz
