Zpráva o činnosti v roce 2008
Ve zprávě za rok 2007 se konstatovalo, že se jednalo o jednu z nejúspěšnějších sezón v historii klubu.

Rok 2008 ovšem přinesl další úspěchy a minimálně na předcházející období navázal.

V současné době je ve Východočeském tenisovém svazu zaregistrováno 120 klubů, z nichž 59 hraje soutěže družstev řízené tímto svazem. Pouze 16 klubů a mezi nimi i TK Kvasiny, se může pochlubit účastí svých družstev ve všech kategoriích od babytenisu (děti do 10 let) až po dospělé.

Celkem náš oddíl reprezentovalo 5 družstev v soutěžích VČTS, 2 týmy v okresních soutěžích a jeden v okresní lize neregistrovaných. V 54 odehraných zápasech nastoupilo celkem 32 hráčů a hráček.
Úspěšní byli naši nejmenší tenisté hrající soutěž v babytenisu, kteří postoupili ze své skupiny z 2. místa a byli vyřazeni až v dalších bojích dětmi z Chocně. Celkově tak obsadili 9. – 16. místo z 32 týmů.
Mladší žáci si díky výsledkům v předcházející sezóně poprvé v historii klubu zahráli nejvyšší soutěž.

Jelikož většina hráčů, která tento postup vybojovala, přešla mezi starší žáky, bylo již před zahájením soutěže jasné, že naše oslabené družstvo, doplněné hostujícími hráči z Opočna a Kostelce, nemá proti klubům s profesionálními trenéry a větším zázemím moc šancí na úspěch. Poslední 8. místo sice znamená sestup do krajského přeboru, ale žáci určitě ostudu neudělali a v jednotlivých zápasech zaznamenali několik individuálních úspěchů.

Družstvo starších žáků splnilo své předsezónní ambice a v konečné tabulce krajského přeboru obsadilo 4. místo, když o lepší umístění se připravilo především porážkou s vítězem soutěže VČE Hradec Králové, ačkoliv mělo tento zápas dobře rozehraný a k vítězství chybělo stejně jako při porážce s Trutnovem pouze několik míčů.
Okresní soutěž hrálo „B“ družstvo žáků a po vítězství v základní části obsadilo ve finalové skupině konečné 3. místo z 6 týmů.

Těžký úkol čekal na družstvo dorostu. Nesestoupit z krajského přeboru. Rozhodující měl být již 

zápas 1. kola s Novým Bydžovem, který se ovšem vyhrát nepodařilo, a tak po sérii dalších porážek odjíždělo družstvo k poslednímu zápasu do Semil pouze s minimální šancí na záchranu. Vyhrát 7:2 nad soupeřem, který již měl jedno vítězství a také bojoval o záchranu se zdálo být utopií, ale konečné nečekané vítězství 8:1 znamenalo setrvání v soutěži pro příští rok.

Družstvo dorostu „B“, složené z děvčat, obsadilo v okresní soutěži 3. místo.

Po reorganizaci soutěží bylo naše družstvo dospělých zařazeno do krajské soutěže 2. třídy a nevedlo si nejhůře. Pouze díky horšímu skóre obsadilo s bilancí 4 vítězství a 2 porážky až 4. místo.

Úspěšně si vedl ve Východočeské divizi během hostování v družstvu VŠTJ Hradec Králové B. Nosek, který ze 6 zápasů 5 dvouher vyhrál. 
Po ročním působení v nejvyšší lize neregistrovaných spadlo naše družstvo zpět do 2. okresní ligy.

V roce 2008 se konaly okresní přebory jednotlivců ve třech kategoriích a přeborníky se vždy stali hráči TK Kvasiny.

Mezi staršími žáky zvítězil V. Hájek ve dvouhře a ve čtyřhře V. Hájek s T. Moravcem. V kategorii dorostenek M. Nosková a pár M. Nosková, A. Lišková a mezi dorostenci T. Moravec a dvojice T. Handl a J.Kadlec. Další hráči získali ještě několik 2. a 3. míst.
Mezi největší úspěchy na turnajích jednotlivců patří vítězství V. Hájka mezi ml. žáky ve dvouhře v Chrudimi, zde obsadil i 2. místo ve čtyřhře. Na turnaji v Pardubicích získal 2. místo ve dvouhře.
Na turnajích mladších žákyň se pěknými výsledky prezentovala B. Volfová, když ve své první závodní sezóně získala 1x 2. místo ve dvouhře, 2x 2. a 5x 3. místo ve čtyřhře. Mezi dorostenkami vybojovala na turnajích M. Nosková 1x 2. a  2x 3. místo ve dvouhře a 2x 2. a 2x 3. místo ve čtyřhře.

Celkem se na celostátní žebříčky za rok 2008 probojovalo 15 hráčů TK Kvasiny.

Tréninková činnost probíhala celoročně. V zimních měsících 2x týdně v hale v Kostelci nad Orlicí a kondiční trénink 1x týdně v tělocvičně ve Skuhrově nad Bělou. Od jarních měsíců trénovaly hráči 2-3x týdně, vedle toho probíhala tenisová škola a pro nejmenší děti jsme zajišťovali tréninky minitenisu a babytenisu. Začátkem července se uskutečnilo již tradiční letní soustředění, za účasti 12 dětí,  spojené s brigádou v areálu.

TK Kvasiny byl v roce 2008 pořadatelem 3 okresních přeborů, 2 celostátních turnajů pro starší žáky a dorostenky, turnaje pro děti v minitenisu a babytenisu a také odborářského turnaje pro zaměstnance Auto Škoda.

Pro členy oddílu a rodiče dětí jsme v březnu uspořádali turnaj v kuželkách a další setkání proběhla při zahájení a zakončení sezóny a v srpnu při 1. ročníku míčového šestiboje.
Bohatá byla v letošním roce také pracovní činnost. Po nezbytných jarních pracech na zprovoznění kurtů a opravě plotu poškozeného spadlým smrkem se podařilo vyměnit pletivo mezi hřišti. V dalších měsících se pracovalo na dokončení přístřešku a oplocení kolem areálu, opravili jsme a natřeli venkovní židle a prováděli další nezbytnou údržbu. V říjnu se 20 členů zúčastnilo sázení stromků na území obce.
V současné době má oddíl 80 členů, z toho je 38 registrovaných.

Informace o dění v klubu lze průběžně sledovat na www.teniskvasiny.cz
