Zpráva o činnosti v roce 2009
Každoroční hodnocení, které v tomto období vždy předkládáme, je i letos plné pozitivních zpráv.
V současné době je ve Východočeském tenisovém svazu zaregistrováno 103 klubů, z nichž 63 hrálo soutěže družstev. Avšak pouze 11 klubů a mezi nimi i TK Kvasiny, se může pochlubit účastí svých družstev v kategoriích od babytenisu (děti do 10 let) až po dospělé.

Celkem náš oddíl reprezentovalo 6 družstev v soutěžích VČTS, dvě v okresních soutěžích a jedno v regionální lize neregistrovaných. Během sezóny jsme odehráli 58 týmových soutěžních zápasů (36 vítězných), v nichž zasáhlo do bojů celkem 39 kmenových a 5 hostujících hráčů a hráček. 
Výrazného úspěchu dosáhli naši nejmenší tenisté hrající soutěž v babytenisu. Postoupili ze své skupiny, zvítězili i v osmifinále a byli vyřazeni až ve čtvrtfinále pozdějšími vítězi ze Dvora Králové. Celkově tak družstvo hrající ve složení J. Ponka, M. Ehl, D. Sedláček, P. Krsková a A. Kozlová obsadilo nádherné  5. – 8. místo ze 42 týmů. V soutěži jsme měli i družstvo „B“, jehož členky získávaly především první zápasové zkušenosti.
Značně oslabenému kádru mladších žáků se v krajském přeboru podařilo alespoň v jednom zápase zvítězit a obsadit nesestupové 7. místo. Příslibem pro udržení soutěže i v příštím roce jsou především výkony našich děvčat a hodně očekáváme i od úspěšného začlenění chlapců přecházejících z družstva babytenisu.
Družstvo starších žáků stoprocentně splnilo své předsezónní ambice a suverénně zvítězilo v krajském přeboru. Postup do nejvyšší soutěže pro své následovníky vybojovali T. Moravec, V. Hájek, J. Kadlec, T. Handl, A. Tomaščinová, B. Dirlamová a V. Šremrová. Tento úspěch potvrdil příslušnost našich žáků ke krajské špičce. Je jen škoda, že svoji dobrou výkonnost nevyužili k častější účasti i na turnajích jednotlivců.   
Okresní soutěž hrálo „B“ družstvo žáků a i jim se podařilo celkově zvítězit. 
Před sezónou se zdálo, že hlavní prioritou bude pro družstvo dorostu záchrana v krajském přeboru. Nakonec chyběl pouze malý krůček k vítězství i v této soutěži. V konečné tabulce rozhodovalo o pořadí na prvních třech místech skóre, bohužel v náš neprospěch. I tak je konečné 3. místo opět velkým úspěchem. 
Družstvo dorostu „B“, složené z děvčat, obsadilo v okresní soutěži 3. místo.

Herní i výsledkové zlepšení zaznamenalo v letošním roce také družstvo dospělých v krajské soutěži 2. třídy. S bilancí čtyř vítězství a dvou  porážek obsadilo slušné 3. místo. Vyrovnanost všech hráčů a jejich tréninkové nasazení je předpokladem pro splnění cíle nadcházející sezóny – postup do vyšší soutěže.
Ve vyrovnané 2. lize neregistrovaných, kde o postupu či sestupu rozhodoval jediný bod vybojovalo naše družstvo 3. místo.

Vzhledem k úpadku registrovaného mládežnického tenisu v ostatních klubech Rychnovska se letos pro nízký počet hráčů nepodařilo zorganizovat okresní přebory jednotlivců. Naši mladí hráči se tak účastnili meziokresních nebo krajských přeborů a celostátních turnajů. Na těchto akcích se 20x umístili do 3. místa ve dvouhře nebo ve čtyřhře. O úspěchy se především zasloužili V. Hájek, T. Moravec a T. Handl mezi staršími žáky, M. Nosková v kategorii dorostenek a mladší žákyně D. Dunajčáková a B. Volfová. Několik medailových umístění vybojoval na turnajích také J. Ponka mezi babytenisty.

Celkem se na celostátní žebříčky za rok 2009 probojovalo 15 hráčů TK Kvasiny ve všech 8 kategoriích.
Tréninková činnost probíhala celoročně. Od října do dubna 2x týdně tenis v hale v Kostelci nad Orlicí a 1x týdně kondička v tělocvičně ve Skuhrově nad Bělou. Od jarních měsíců trénovaly hráči 2-3x týdně, vedle toho probíhala tenisová škola a pro nejmenší děti jsme zajišťovali tréninky minitenisu a babytenisu. Celkem se v průběhu týdne střídalo na dvorcích pod vedením čtyř trenérů 40 – 50 dětí. Připočteme-li tréninky dospělých, tak docházelo často k přetlaku hráčů, na který kapacita tří kurtů již nestačí.  Začátkem července se uskutečnilo již tradiční letní soustředění, za účasti 14 dětí,  spojené s brigádou v areálu.

TK Kvasiny byl v roce 2009 pořadatelem turnajů pro starší žáky, pro děti v minitenisu a babytenisu a pro zaměstnance Auto Škoda.

Pro členy oddílu a rodiče dětí jsme v březnu uspořádali turnaj v kuželkách a další setkání proběhla při zahájení a zakončení sezóny a v srpnu při 2. ročníku míčového šestiboje. Pro zpestření jsme si dvakrát zorganizovali turnaj mužů a od srpna probíhal pro všechny zájemce oddílový žebříček, v jehož rámci bylo odehráno více než 70 zápasů.
V prosinci byli členové klubu Milan Nosek a Vojtěch Hájek vyhodnoceni za tenisový svaz nejlepším trenérem a hráčem v rámci vyhlášení okresního sportovce roku.
Širokou základnu oddílu tvoří 80 členů, z toho je 35 registrovaných.

Informace o dění v klubu lze průběžně sledovat na www.teniskvasiny.cz
